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PRoToKoŁ
z obrad r sesji v kadencji Rady Miasta Rawa Mazowiecka

w dniu 2T listopada 2006r.

Sesja Rady Miasta odbyła się w Szkole Podstawowej Nr 1. Uczestni czyło 15 radnych.

Ponadto w sesji uczestniczyli: Burmistrz Miasta, Z-ca Burmistrza, Sekretarz Miasta, Skarbnik
Miasta, Kierownicy jednostek organizacyjnych Miastaorazzaproszeniprzedstawiciele organizacji,
radni IV kadencji, byli Naczelnicy i Burmistrzowie Miasta, byli Przówodni czący Rady It,tiasia"
Starosta Rawski oraz przybyli mieszkańcy miasta.

Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady otworzył najstarszy wiekiem nowo wybrany
radny Pan Stanisław Rosiak.
Powitał zaproszonych gości, publicznoś ć oruz radnych przybyły chna Sesj ę.
Wydał komendę o wprowadzenie Sztandaru Miasta Rawa Mazowiecka.
Następnie Radni na stojąco wysłuchali Hymnu Państwowego wykonanego ptzezorkiestrę StraŻy
Pożarnej w Rawie Mazowieckiej.
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej Ańur Piotrowski wręczył nowo wybranym radnym
zaśwladczęnia o wybo rze na radne go.

Na podstawie listy obecności Pan Stanisław Rosiak stwierdził prawomocnośó obrad.
Obecni wszyscy radni.
Następnie przedstawił treść roty ślubowania. Radni wysłuchali treści roty ślubowania na stojąco.
Po odczytaniu roty wywoływani kolejno radni (według listy ułożonej alfabetycznie) powsiając
wypowiadali słowo ',ŚLUBUJą'', dodając słowa ,,TAń MI DoPowoŻ BÓG''. ( z wyjątkióm
jednego radnego).

Przewodnic zący obrad Zaproponował następuj ący porządek sesj i :
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2' ZłoŻęnie ślubowania ptzez radnych.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Powołanie komisji uchwał.
5. Wybór Przewodniczącego Rady Miasta Rawa Mazowiecka.

a) zgłoszenie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miasta,
b) powołanie Komisji Skrutacyjnej'
c) przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady,
d) prezentacj a (przedstawienie) kandydatów,
e) przeprowadzenie głosowania (taj nego),
f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

6. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzeniasesji od Radnego Seniora.
7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Rawa Mazowiecka.

a) zgłoszenie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.
c) przyjęcie Regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady'
d) prezentacj a (przedstawienie) kandydatów,
e) przeprow adzenie głosowania (tajnego),
f) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

8. Powołanie komisji Rady Miasta.
9. Wybór składów osobowych komisji Rady Miasta.
10. Sprawy tóine,
17. Zakonczenie obrad.
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Zwrócił sięz zapytartiem , czy sąuwagi do porządku obrad.
Propozycji do porządku obrad nie było.
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych.

Ad 4. Powołanie Komisji uchwał.

Zgłoszono następuj ących kandydatów:
1. Piotr Irla
2. Wojciech Skoczek.
3' ZbigniewTuszyński.

Innych kandydatur nie zgłoszono.
Po wyrażeniu zgody kandydatów na pracę w komisji uchwał, prowadzący obrady Stanisław
Rosiak poddał Zaproponowany skład komisji uchwał pod głosowanie.
W głosowaniu jednogłośnie przyjęto proponowany skład komisji. Głosowało 15 radnych.
Przewo dnic zący m komi sj i zo stał wybrany Woj ciech S koczek.

Ad 5. Wybór Przewodniczącego Rady Miasta

Przewodniczący obrad zvttóclŁ się do radnych o zgł'aszanie kandydatów na Przewodniczącego
Rady Miasta.
Radny Wojciech Skoczek zgłosił kandydaturę Pani Grazyny Dębskiej.
Uzasadniaj ąc powiedział, m. in.
Pani GruŻyna Dębska j est osobą na pewno znanądla nowo wybranych radnych.
Pracowała w Szkole Podstawowej Nr 4 - pełniąc funkcję Za-cy dyrektora, obecnie na emeryturze,
jest człoŃiem Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej.
W latach 1998-2002 oraz 2002-2006 była radną Rady Miasta, w IV kadencji pełniła fuŃcje
Przewodniczącej Komisji oświaty' sprawy Samorządu dla kandydatki są znalte i na pewno
dobrze będzie pełniła funkcję Przewodniczącej Rady Miasta.

Pani Małgorzata Rudniak zgłosiła kandydaturę Pana Wojciecha Kubickiego.
Uzasadniaj ąc powiedział' m'in,
Pan Wojciech Kubicki jest nauczycielem w Liceum ogólnokształ'cącym, radny IV kadencji
Rady Miasta, członekkomisji Prawa i Porządku Publicznego oTaz Komisji Rewizyjnej.
Sprawy Samorządu dla kandydata są znanę i na pewno dobrze będzie pełnił funkcję
Przewodnic Zącego Rady Miasta.
Innych kandydatów nie zgłoszono'
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wniosek o zamknięciu listy zgłoszonych kandydatów
na funkcję Przewodniczącego Rady Miasta.
Wniosek zostat' przyjęty jednogłośnie. Głosowało l5 radnych.

Prowadzący obrady Pan Stanisław Rosiak Zaproponował, aby w tym punkcie powołać Komisję
Skrutacyjną do przeprowadzęnta głosowana wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczącego
rady.
Zaproponował, aby skład komisji był trzy osobowy. Wniosek w głosowaniu został przyjęty
jednogłośnie. Głosowało 1 5 radnych'
Następnie radni zgłaszali kandydatów do Komisji skrutacyjnej.
Zgłoszono następuj ących kandydatów:
1. Edwarda Mazurka
2. Mariana Janowskieso



3' Piotra Kwaśniaka
Radni w głosowaniu jednogłośnie przyjęli skład komisji. Głosowało 15 radnych.

Komisja udała się na krótkąnaradę celem ukonstytuowania.
Pan Edward Mazurek poinformowaŁ, Że komisja ukonstytuowała się w następującym składzie:
1. Edward Mazurek - przewodniczący
2. Marian Janowski _ członek
3. Piotr Kwaśniak - członek

Komisj a skrutacyj na przy stryiła do głosowania.
Radni otrzymali kartki do głosowania z dwoma nazwiskami:
1. Grazyny Dębskiej
2. Wojciecha Kubickiego
Przewodniczący Komisji skrutacyjnej przedstawił radnym regulamin głosowania'
Przystąpiono do głosowania.
Radni kolejno wywoływani wg list obecności wrzucali swój głos do urny.
Po głosowaniu Komisja przystąpiła do pracy w celu |iczenia głosów.

- Prowadzący obrady ogłosił 15 minut przerry,

Po przerwie Przewodniczący Komisji skrutacyjnej przedstawił treść protokołu w sprawie wyboru
Przewodnic zącego Rady.
Komisja stwierdziła, ie na funkcję Przewodniczącej Rady Miasta została wybrana Pani Graiyna
Dębska, za wyborem głosowało 9 radnych.
Pan Wojciech Kubicki otrzymał' 6 głosów.
Pan Wojciech Skoczek przewodniczący Komisji uchwał przedstawił treśó uchwały w sprawie
wyboru Przewodniczącej Rady.
Prowadzący obrady Stanisław Rosiak poddał uchwałę pod głosowanie.
Uchwała zostaŁa przyj ęta j edno głośnie
Pan Stanisław Rosiak złoiył. gratulacje wybranej Przewodniczącej zycząc owocnych
obrad w kadencji 2006 -f010. oraz poprosił o prowadzentę dalszych obrad przekazując
insygnia władzy.
Pani GraŻyna Dębska ptzyjęła gratulacje od byłego Przewodniczącego Rady IV kadencji
Wojciecha Skoczka oraz Burmistrza Miasta.
Pani GraŻyna Dębska podziękowała radnym za wybór' Dodała, Że będzie czyntła wszystko nie

- szczędząc sił, aby obrady w całej kadencji przebiegały sprawnie a Rada pracowała zjednoczona.
Wojciech Kubicki podziękował tym, ktorzy, obdarzyli go zaufaniem i oddali na niego głos.

Ad 6. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od Radnego Seniora.
Prowadzący obrady Stanisław Rosiak poprosił o prowadzenie dalszych obrad nowo wybraną
Przęwodniczącą Rady Miasta Gra:iynę Dębską przekazując insygnia v,Ąadzy .
Przewodnic ząca ptzedstawiła kolejny punkt obrad.
W tym punkcie Przewodnicząca poprosiła o wyprowadzenie Sztandaru Miasta.

Ad. 7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Rawa Mazowiecka.
PrzewodniczącazwTociła się do radnych o zgł'aszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego
Rady Miasta.
Radny Piotr Irla zgłosił kandydaturę Pana Stanisława Rosiaka.
Uzasadniaj ąc powiedział, m. in.
Pan Stanisław Rosiak jest emery'towanym wieloletnim nauczycielem' dobrze znanym wszystkim
zebtanym,pełnił tę funkcję w IV kadencji Rady Miasta.

l-



3

Jest odpowiednim kandydatem do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady.
Radny Stanisław Rosiak wyraził' zgodę na kandydowanie.
Innych kandydatów nie zgłoszono.
Przęwodniczącapoddała pod głosowanie wniosek o zamkniecie listy.
Wniosek został w głosowaniu przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych.

Komisja skrutacyjna przystąpiła do głosowania.
Radny otrzymali kartki do głosowania z jednym nazwiskiem:
1. Stanisław Rosiak.

Przewodniczący Komisji wyjaŚnił radnym zasady - regulamin głosowania.
Przystąpiono do głosowania.
Radni kolejno wywoływani w/g list obecności wrzucali swój głos do urny.
Po głosowaniu Komisja przystąliła do pracy w celu liczenia głosów'

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minut przerw'

Po przerwie treść protokołu w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady przestawił Pan
Edward Mazurek _ przewodniczący komisji skrutacyjnej.
Wiceprzewodniczącym Rady został wybrany Pan Stanisław Rosiak, za wyborem głosowało
9 radnych, przeciw 6 radnych.
Przewodniczący Komisji Uchwał Wojciech Skoczek przedstawił treść projektu uchwały w sprawie
wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.
Uwag do treści uchwały nie było.
Przewodnicząca Rady GruŻyna Dębska poddała uchwałę pod głosowanie.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Głosowało l 5 radnych.

Pani Grazyna Dębska złoŻyła gratulacje wybranemu Wiceprzewodniczącemu Życząc duio
wytrwałości w całej kadencji.

Pan Stanisław Rosiak podziękował radnym za vtybor i za zaufanie.
Pani GretŻyna Dębska poinformował'a, Że na jej ręce wpłynęły pisma w sprawie:
- powołania Klubu Radnych ,,Prawo i Sprawiedliwośó'' _ przewodniczący Klubu - Sławomir
Tabaczyński,
- powołania Klubu Radnych ,,Inicjatywa,, _ptzewodniczącym Klubu _ Wojciech Kubicki.
Następnie Przewodni cząca przedstawiła kolej ny punkt obrad.

Ad 8. Powołanie komisji Rady Miasta.
Przęwodnicząca Rady Zaproponowała, aby powołać tak jak w IV kadencji pięć komisji:
1. Komisję Budzetu,
2. Komisję oświaty,
3. Komisję Komunalną
4. Komisję Prawa i Porządku Publicznego,
5. Komisję Rewizyjną.
Innych propozycji nie było.
Przewodniczący Komisji uchwał przedstawił proponowaną treśó uchwały w sprawie powołania
komisji Rady Miasta.
Uwag do treści uchwały nie było.
Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych.



W tym czasie poprosił o głos Starosta Rawski _ Józef Matysiak.
ZłoŻył gratulacj e dla Przewodniczącej Rady Grażyny Dębskiej, Wicep rzew odniczącemu
Rady Stanisławowi Rosiakowi oraz Burmistrzowi Miasta , iycząc sukcesów w pracy na tzęcz
społeczności lokalnej.

Ad 9. Wybór sk|adów osobowych komisji Rady Miasta.
Przewodnicząca Rady Zaproponowała, aby zvtyczajem IV kadencji składy Komisji
problemowych oprócz komisji rewizyjnej były czteroosobowe, natomiast komisja rewizyjna
pięcioosobowa biorąc pod uwagę uczestnictwo w komisji po jednym członku z powstałych
klubów.
Radny Stefaniak zgtosił' wniosek aby komisja rewizyjna byt'a czteroosobowa' powstanie dwóch
klubów niczęmu nie przeszkadza,W tej sytuacji będzie dwóch członkÓw z klubów
( po jednym zkaŻdego) pozostali z Rady.
Taki sam wniosek zł'oŻył' Radny Wojciech Kubicki'
Radny Wojciech Skoczek zabierając gt'os zł'oŻył. wniosek aby skład komisji rewizyjnej
był pięcioosobowy. Argumentował tym, ze w Radzie utworzyły się dwie koalicje.
Jedna składa się z sześciu radnych,tworząc dwa Kluby.W związku z tym będąmieli dwóch
przedstawicieli w komisji rewizyjnej. Druga koalicja ma dziewięciu radnych, w związku z tym
winni mieć trzech przedstawicieli w komisji rewizyjnej. Zasadnymjest aby komisja rewizyjnabyła
pięcioosobowa'

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek aby skład komisji rewizyjnej był
pięcioosobowy.
Wniosęk w głosowaniu został przyjęty większościągłosów. Głosowało 15 radnych,
za-9 radnych, przeciw* 6 radnych..
Ustalono, że skład komisji rewizyjnej będzie pięcioosobowy.

Następnie zgłaszano kandydatów do komisji.
Proponowany skład przedstawiał się następująco.
I. Komisja Budżetu

1. Wojciech Kubicki
2. Piotr Irla
3. Marian Janowski
4. Wojciech Skoczek
5. Sławomir Tabaczyński

II. Komisja oświaty
1. Leszek Górecki
2. GruŻyna Dębska
3. Piotr Kwaśniak
4. Małgorzata Rudniak
III. Komisja Komunalna
1. Sławomir Stefaniak

2. Barbara Grzywaczewska
3. Piotr Irla
4. Stanisław Rosiak
5. Michał Sowik

IV. Komisja Prawa i Porządku Publicznego
1. Zbigniew Tuszyński
f. Edward Mazurek
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V. Komisja RewĘjna
1. Marian Janowski
2. Barbara Grzywaczewska
3. MałgorzataRudniak
4, Sławomir Tabaczyński
5. Zbigniew Tuszyński

PrzewodniczącaRady poinformował'a,Ż.e_wtej s1.tuacji będzie konieczne głosowanie , gdyibrak jest pełnego składu komisji Prawa i rorządku ruillic)nego.
Przewodnicząca ape|owała, aby rudni |<tórzv zgtositi swoje uczestnictwo do komisji Budżetu iKomisji Komunalnej, zadek|arowali swoje u"czestnictwo do Komisji Prawa i PorządkuPublicznego.
Radni Wojciech Kubicki i Sławomir Stefaniak wytazl|i swoje niezadowo |enie ztakiego układu wKomisjach. Argumentowali , iżzradniwinni pracować w komisjach przezsiębie wybranych.'Zgłasza|i wniosek aby zwięks zyć, s|<łady komisji do pięcioosobowych.
Przewodnicząca Rady wyjaśniała' ze sprawa liczay dtonków komisji już zostałapodjęta,iw związkuztymkonieczne jest głosowanie skłaóów osobowych *awo.r,t.omisjach;- w komisji budzetu
- w komisji komunalnej.

W tej sytuacji radny Wojciech Kubicki zabier-ając głos public znie v,rytaził swoje niezadowoleniewobec większościowej koalicj i i zadęk],aro*ut '*oi'. u.,.,..,i.t*o
w Komisji Prawa i Porządku Publicznego.
Radny Sławomir Stefaniak poparł stano=wisko przedmówc y i zadeklarował teźzswoje uczestnictwow Komisji Prawa i Porządku Publicznego.

PrzewodniczącaRady stwierdziła, że wobec takiego stanowiska radnych wszystkie komisjesą obsadzone, a ich składy są czteroosobowe.

Przedstawiła kolejno składy komisj i. :
il. Komisja Budżetu
1. Piotr Irla
2.MnianJanowski
3. Wojciech Skoczek
4' Sławomir Tabaczyński

II. Komisja oświaty
5' Leszek Górecki
6. GruŻynaDębska
7. Piotr Kwaśniak
8. MałgotzataRudniak

III. Komisja Komunalna
l. Barbara Grzywaczewska
2. Piotr Irla
3. Stanisław Rosiak
4, Michał Sowik



IV. Komisja Prawa i Porządku Publicznego
1. Zbigniew Tuszyński
2. Wojciech Kubicki
3. Edward Mazurek
4. Sławomir Stefaniak

V. Komisja RewĘjna
1. Marian Janowski
2. Barbara Grzywaczewska
3, MałgorzataRudniak
4. Sławomir Tabaczyński
5. ZbigniewTuszyński

Zaproponowała 10 minut przerwy dla ukonstytuowania się komisji - wyboru przewodniczących.
Po przerwie radni kolejno oświadczali:

- radny Piotr Irla . zostałem wybrany Przewodniczącym Komisji Budzetu'
- radny Marian Janowski _ zostałem wybrany Przęwodniczącym Komisji Rewizyjnej,
- rudna Barbara Grzywaczewska - zostałam wybrana PrzewodniczącąKomisji
Komunalnej,

- radny Leszek Górecki _ zostałem wybrany Przewodniczącym Komisji oświaty,
- radny Zbigniew Tuszyński _ zostałem wybrany (ptzez aklamację) Przewodniczącym
Komisji Prawa i Porządku Publicznego.

Przewodnicząca Radny przedstawiła treść uchwały w sprawie wyboru składów osobowych
komisji Rady Miasta Rawa Mazowiecka.
Uwag do treści uchwały nie było.
Uchwała w głosowaniuzostałaptzyjętawiększościągłosów. Głosowało 14 radnych,za-9,
wstrzynujących - 5 radnych.

Ad 10. Sprawy różne.

Przewodnicząca Rady GraŻyna Dębska poinformowała, Że następne posiedzenie Rady
odbędzie się prawdopodobnie w ciągu dwóch tygodni, na którym wybrany w wyborach
bezpośrednich Burmistrz Eugeniusz Góraj złoŻy ślubowanie.
Radni o sesji będąpoinformowani.

W tym
kadencji

punkcie Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła zakończenie obrad I Sesji Rady Miasta V

Sesia trwała od sodz. 1600 do 1830.

PIłZLwoDNICZĄCA


